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L HHAe NOLHOGTH.



Yrp. 28 (3)

A-7? A=FS

m=2500kr| F=mg

S=h=12wm | F =10H/kr - 2500kr =25000H
g= 10 H/kr | A=2500H- 12m=3000000x=
=300k /[1x

Oteet: 300k



A-?

m = 12071
h=120 cm
g= 10 H/kr

ynp.

120000kr
1,2Mm

28 (4)

A=FS S=h
F=mg
F =1200000H
A=1200000H-1,2m=
A=1200000H-1,2m=
2400000xk=240k[1x

OTtBeT: 240k[x



oy
ARUS NOLIMOCTY,




3agayu

- 3HaTb: MOHATME MOLLHOCTMN,
eaNHNLbI NAMEPEHNSA MOLLHOCTH

- YMETL: pellaTb 3aga4n Ha NPUMEHEHMNE
dopmynbl N=A/t



[TpobOnema

[TyCcTb Ha 5-1 aTaX AoOMa HaOo NOAHATL
MELLOK necka. JIndT BbINONHUT 3Ty paboTy
3a CYMTaAHHbIE CEKYHAbI, YENOBEK, Crnbasch
noa TAXKeCTbo HoLLK, B3bepeTcH no
NeCTHULIE 3a HECKOJIbKO MUHYT, a MypaBeu,
Tackad nNo oaHOW NecyYmHKe, NPOKaHUTENUTCA
MHOrO NET, U HABEPHOE eMYy Aa)e He XBaTuT
Ha 3TO ero KOPOTKOU XNU3HU. Bo Bcex Tpex
cry4yasx OydeT BbIMOfIHEHA OdHa U Ta Xe
paboTa, HO 3a pa3Hoe Bpems. Noyemy xe
nuT genaet ee ObicTpee Bcex?



MoLWHOCTb

XapaKkTepuayer
ObICTPOTY BbINOSTHEHUS
paboThI.



MOLLHOCTb paBHa OTHOLLUEHUIO
PaboTbl KO BPEMEHU, 3a KOTOPOE
OHa coBepLUeHa

aboTa
MOLWHOCTb = P
BpeM4
A
N = T N — mowHocTb
A — paboTa
J t — Bpewms

A=Nt




EanHnubl nsamepeHuns

- 1 BT - MOLWHOCTbL, Npu KoTopon B 1 C
coBepluaetca paborta B 1 [x.

1 aXxoynb
1 BaTT = ; _ 4 AX
a 1 cekynpa 1BT =1 .

1 MBT = 1000000 BT 1 Br = 0,000001 MBT
1 kBT = 1000 BT 1 Bt = 0,001 BT
1 MBt = 0,001 BT 1 Bt = 1000 mMBT

1 n.c. ~735,5BT




[xenmc YatT (1736-1819)

« AHMMMNCKUA
n3obpeTtarens,
cosparternb
YHUBEPCAnbHOrro
NapoBOro ABurartens
(nepBasd naposagd
MalluuHa Obina nm
nocTtpoeHa B 1774r.).
Been nepsyto
eduHMLY MOLLHOCTU —
nowaguHyto cuny.




[IpakTukKa

» XOTUTE pa3BUTb MOLLHOCTL 1 BT ?

- [logHumuTe rpy3 maccoun 100 r Ha
BoicoTy 1M 3a 1c.



3Ha4yeHne MoLHoCTU, BT

YenoBe4veckoro cepgua 2,2
CpeaHsia MOLWHOCTb 70— 80
4yenoBeka

B3beraga no nectHuue 730
JlowaanHas cuna 735,5
Jlowagb coBepluaet $10[0]0
NPbIKOK BblCOTa 2 METP




3agada Ne 1

OanHaKoBYHO NI CKOPOCTb
pa3BMBAOT ABUraTtenm BaroHa
TpamBas, Korga OH ABUXETCA C
OMNHaKOBOW CKOPOCTbIO Oe3
naccaXnpoB 1 C naccaxumpamu?



OTBerT:

[1lpy HanNMYMM Nnaccaxxnpos cuna
TAXXeCTu BaroHa oornbLue,
YBENMNYMBAETCA CUMa TPEHUA, paBHas
B JAHHOM crny4vae cune T4ru ,
BO3pacTaeT MOLLHOCTb,
yBENMYMBAETCHA pacxoq
ANEKTPO3HEPIUN.



3agada Ne 2

OnpenennTte MOLLHOCTb
OoBuraTenen ogHoro n3 nepBbIX
KOCMUYEeCKMX Kopabrneu, ecnm 3a
3 C OHM Npoun3Boaunn pabory,
paBHyto 4,5 -10 7 k.



N- ?

t=3cC
A=4.5 10 "kdx.

PelLueHne




OrpomMHy0 MOLLIHOCTb pa3BmBaloT
cnopTCcMeHbl. Mano Toro, YTo UM HYXHO
COBEPLUUTL DOOSbLUYH paboTy, HO K TOMY
Xe U 3a MakcumMarsbHO KOPOTKOE BpPeEMS
(0eryHbl, NnoBLbl, NbPKHUKMN,
BeriocmneancTol U T.4.). IHorga ycnosus
OENCTBUA TaKOBbl, YTO €0 MOXXHO
BbIMOSIHUTb TOJMbKO 3@ OYEHb KOPOTKOE
BpeMS (LUTaHIUCTbI, NPbITYHbI; HE OyaeLlb
e nNogHuMaTb WTaHry (mnu
OTTallkKuBaTbCH) nonyaca).



3apayva. Ne 3.
Onpepenure MOLWHOCTb LITAHIUCTA,

noaoHMMarLlero wraHry maccoum 250 kr Ha
BbICOTYy 2 M 3a 4 cC.

PelwueHune
N -7 A

N = t—;

m= 2

50kr A=FS

t=4c F= 250KF1OF_2500H

g =10% A = 2500 H -2 m =5000 [x
N = 20008¢ = 4250 By

4 c



3agada Ne 4

- Kakyro MOLLHOCTb pa3BMBAET TpaKTop npu
PAaBHOMEPHOM ABWMXEHUWN Ha NepPBOU
CKOPOCTW, paBHOU 3,06 KM/Y, ecnn y
TpakTopa cuna tarn 12 kH?

N -? N =A/t

V =3,6 km/d|1m/C A=F - S;

F = 12kH 12000H S=v -t
N=F -v

N=12000H-1m/c=12000BT



MOLLHOCTb NPUPOAHBLIX ABNEHUN

Cwmepy. OLeHMM MOLLIHOCTb CMepua.

Cwmepuy B witate dnopuaa nogHan Ha soicoty 300m
camonetT Becom 10T n otbpocun ero ganeko B
CTOPOHY. Bce npounsoLuno 3a 6 cekyHA.

Pabota no nogbemy - A=29400000/1x.
MoLHocTb cTpyun Bo3ayxa N=49000008Br.

CTpys yacTb cmepya. S=314 m? [JuameTtp Bcew
KONMOHbI cMepyda 200m, a S=31400mM% MoOLLHOCTb
Bcen konoHbl 490 MBT. CpaBHUM C MOLLIHOCTbIO
TEXHUKN, CO3O0AaHHOW pyKaMu YerioBekKa.



Pemnekcus

- 4TO Mbl cerogHsa HOBOIO y3Hanu Ha
ypoke ?

- Hemy Mbl Hay4yunmcob?
- Kak nameHunocb Ballle HacTpPoeHne?



[lomaluHee 3agaHue:

- § 54. Ynp. 29 (3,6), 3agaHue 18 (1)

Asmop: [Imumprok T.A

yqyumersib goUu3uKu
MKOY «CumHukoseckass COLL»



